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1 Koodilugemine / Code reading

Koodilugemine. Kirjuta programmi tapne valjatriikk
Code reading. Write the exact output of the program.

public class ReadMe ({
public static int a = 5, b = 6;

public static void main(String[] args) {
int ¢ = bar(foo(a), foo(a++, b));
System.out.println(c);
System.out.println("main a: " + a + " b: " + b);

for (int i = b, k = 0; i + k++ < 8; 1i++) {
while (k-- > 0) {
System.out.println(i + " ja k+i" + "™ ja " + k);
}
k++;
}

String error = "kraud";
for (int err 0; err < 3; err++) {
error = error.substring(err, err + 2)
+ error.charAt(err * 2 + 1) + error.substring(err + 2);

}

System.out.println (error);

}

public static int foo(int a) {
System.out.println("foo a:" + a);
if (a-- <= 1) {
return 1;
}
return foo(a - 3) + a;

}

public static int foo(int b, int c) {
System.out.println("foo a:" + (++a) + " b:" + b);
return a + b / 2;

}

public static int bar(int b, int x) {
int y = a * x + b;
int a = 1;
return y - (--a);
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2 Valikvastused / Multiple choice

Vali liks Gige vastus / Choose one correct answer.

1. int[]J[]J[] m = {{{1, 2, 3}, {4, 5, 6}, {7, 8, 9}}};

1. Mis annab tulemuseks 47 [ 2)m[01[11 (1] [b)m[1][2][1] [c)m[0J[1][0] [d) ei saagi
2. int[] numbers = {1, 2, 3, 4, 5, 6};
int[] newnum = new int [numbers.length];

for (int 1 = 1, j = numbers.length / 2 - 1; 1 <= (numbers.length / 2); i++, J--) {
newnum[numbers.length / 2 - i] = numbers[numbers.length / 2 + J];
newnum[numbers.length / 2 + j] = numbers[numbers.length / 2 - 1i];
} 2 .newnum? |a)[4J,L1] |b)[3A,L2] |c)[L3,&1} |m exception
3. int i = 0;
for(; 1 < 6; i++) {
if(i > 3) {
break;
} else {
continue;
}
}
3. i? [ a) © | b) 3 [ o) 4 [ d) muu
4. String s = "allmaaraudteejaam";
String t = s.substring((s.length() / 2), s.indexOf('e')):;
4. t°2 a) udte b) raud c) udtee d) udt
5. double d =5 / 2.0;
int y = (int) (1.2 * d - 0.5);
5. y? a) 1 b) muu c) O d) 2

6. int sum =
for (int i =
if (1 %

== 1) {
sum += H
} else {
sum -= 1;
}
}
6. sum? [a) O [ b) 2 [c) 4 [d) 1

7. ArraylList<Integer> list = new ArraylList<>(Arrays.asList (0, 1, 10, 11));
// list = [0, 1, 10, 11]

for (int i = 1; 1 < list.size(); 1i++) {
list.set (i, list.get(i - 1) - (1 - 1))

}
list.remove (list.indexOf (0));

7. list? |a> [0,-1,-3] |b) [0, 0, 0] |c>[—2,—5,—91 |d)[—1,—3,—6]
8. String text = "kamu-akaas+";
String repl = text.replaceAll ("[a-k]+", "");

8. repl? | a)mu-s | b) kamu-aast | c) muu | d) mu-s+

jatkub jadrgmisel lehel
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9. class A {
int price = 10;
public int getPrice() {
return price;
}
}

class B extends A {
@Override
public int getPrice() {
return super.getPrice() + super.getPrice();

}
}
A a = new A();
B b = new B();
A c = new B();
System.out.println(a.getPrice() + b.getPrice() + c.getPrice());
9. output? | a) 30 | b) 40 | c) 50 | d) muu/other
10. public static String rec(String a) {
if(a.length() == 0) return "";
return a.charAt (0) + rec(a.substring(l));
}
String a = "Juhkentali";
System.out.println(rec(a));
10. output? | a) ilatnekhud | b) Juhkentali | c) J d) i

3 Sonede liitmine

Kirjuta funktsioon, mis saab ette kaks sGne ja paneb need kokku jargmiste reeglite alusel:

1) Sonedest voetakse siimboleid kordamoddda (esimese sGne esimene siimbol, teise sdne esimene siimbol, esimese
sone teine simbol jne): "mh" + "at" = "maht"

2) Kui lGhem séne saab labi, lisatakse pikema sGne Ulejaanud simbolid jarjest tulemuse I6ppu: "t" + "ere" = "tere"
Naiteks:

combineStrings ("mh", "at") tagastab "maht"

combineStrings ("t", "ere") tagastab "tere"

combineStrings ("abi", "") tagastab "abi"

public static String combineStrings (String a, String b) {




